

## Informations du Comité stratégique IT (séance #90)

Lors de sa séance ordinaire du 28 novembre 2024, le Comité stratégique IT a traité différents objets, notamment :

ID	Description
90/01	Le Comité a pris connaissance de l'état d'avancement et des prochaines étapes de la mise
	à disposition de l'outil de signatures électroniques SWITCHsign.
90/02	Le Comité a pris connaissance de la constitution d'un groupe de travail « machine learning »
	initié par la DIT, dont les objectifs et les modalités ont été formalisés dans un document. La
	1ère réunion du groupe de travail est prévue mi-janvier 2025.
90/03	Le Comité a pris connaissance de l'état de la situation concernant le PgB « Open Education
	& Digital Competencies ».
90/04	Le Comité a approuvé le budget informatique 2025 et le transmet au Rectorat pour
	information.
90/05	Le Comité a approuvé le montant de la subvention annuelle de 2000 CHF par groupe de
	recherche pour les prestations d'informatique scientifique.
90/06	Le Comité a approuvé les adaptations proposées aux modèles standard ainsi que les
	spécifications des postes de travail Windows et Mac dès 2025.

La prochaine séance du Comité stratégique IT aura lieu le 12 mars 2025.